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A NetLock Kft. szállítja a TIGÁZ Zrt. új elektronikus aláíró rendszerét 
 

 A NetLock Kft. nyerte a Tiszántúli Gázszolgáltató Zrt. (TIGÁZ) elektronikus dokumentumainak 

archiválásához szükséges elektronikus aláírás és időbélyegzés megvalósítására, illetve 

informatikai rendszerrel történő támogatására kiírt pályázatot 

 A NetLock által szállított komplex hitelesítési megoldás lehetővé teszi a gázszolgáltató számára az 

elektronikus számlázáshoz az elektronikus aláírást és időbélyegzést, illetve az elektronikus 

bizonylatmegőrzést hitelesített aláírással, emellett jól integrálható a jelenlegi adatstruktúrákhoz 

és kompatibilis a Távszámla szolgáltatással 

 

Budapest, 2009. december 2. – A Tiszántúli Gázszolgáltató Zrt. (TIGÁZ) a NetLock Kft.-t bízta meg 

a papíralapú, illetve elektronikusan kibocsátott, és elektronikusan archivált dokumentumainak 

elektronikus aláírásával valamint időbélyegzés megvalósításával. A NetLock által szállított központi 

hitelesítő megoldás lehetővé teszi a papír alapon kibocsátott dokumentumok elektronikusan archivált 

„másodpéldányainak” hitelesítését, valamint az elektronikusan kibocsátott és archivált dokumentumok 

elektronikus aláírással és időbélyeggel történő ellátását. Emellett fő előnye, hogy képes az 

elektronikus aláírások emberi beavatkozás nélküli elvégzésére, illetve a számlák keletkezési idejét 

igazoló időbélyegzők automatikus kérelmezésére és kompatibilis a Távszámla szolgáltatással. Az új, 

önálló és független hitelesítő rendszer kiválóan illeszthető a TIGÁZ Zrt. meglévő számlázási 

rendszeréhez és éves szinten közel 12 millió számla elektronikus hitelesítését teszi lehetővé. Ez a 

számlamennyiség kinyomtatva és egymásra helyezve legalább 1475 méter magas papírtornyot 

eredményezne, amely kétszer olyan magas lenne mint a Börzsönyben található Magas-Tax hegycsúcs 

(737 méter). 

 

A TIGÁZ Zrt. meglévő és hamarosan fejlesztésre kerülő informatikai rendszereihez kapcsolódóan 

olyan hitelesítési rendszer kiépítését és működtetését tűzte ki célul, amely a rendeleti előírásoknak 

megfelelően biztosítja digitálisan archivált dokumentumainak saját rendszerben történő elektronikus 

aláírását, illetve külső szolgáltató általi időbélyegzését. A gázszolgáltató az új rendszer 

megvalósítására tendert írt ki. A pályázati eljárás eredményeként, a TIGÁZ Zrt. a NetLock Kft.-t 

hirdette ki nyertes ajánlattevőként.  

 



 

„A jelenlegi gazdasági helyzetben egyre több hazai vállalat és intézmény dönt költségei 

racionalizálása mellett. Közülük azok vannak szerencsésebb helyzetben, akik jól átgondolt stratégiát 

követnek és a költségcsökkentést egy fejlettebb rendszer bevezetésével kívánják elérni” – mondta 

Rózsahegyi Zsolt, a NetLock Kft. ügyvezető igazgatója. „Büszkék vagyunk arra, hogy részt 

vállalhatunk a TIGÁZ innovatív törekvésében és cégünk szállíthatja az új elektronikus számlázó 

rendszerekhez a szükséges hitelesítési eszközöket. A most elnyert pályázat további motivációt jelent 

számunkra az elektronikus aláírás népszerűsítésébe, illetve felhasználási területeinek bővítésébe 

fektetett munkánk során” – tette hozzá Rózsahegyi Zsolt. 

 
A NetLock Kft.-ről 

A NetLock Kft. Magyarország vezető hitelesítés-szolgáltató, PKI tanácsadó és PKI rendszerintegrátor vállalataként a 

hazai elektronikus ügyintézés és ügyvitel meghatározó szereplője. Több mint tízéves tevékenysége során megszerezte 

a hitelesítés-szolgáltatásban Magyarországon elérhető legmagasabb szintű minősítéseket, a felhalmozott szakmai 

tudásnak köszönhetően pedig a PKI technológia egyik vezető szakértő vállalatává vált. A NetLock Kft. munkatársai a 

legszigorúbb követelményeknek is megfelelő szolgáltatói hátteret üzemeltetnek, és bevezették az ISO 9001:2002 

minőségbiztosítási, majd az ISO 27001:2006 (korábban: a BS7799) információ-biztonsági irányítási rendszert. 

Mindezek mellett a NetLock Kft. az első, a közigazgatásban is elfogadott hitelesítés-szolgáltató Magyarországon. 

 

Szakértő tanácsadóként segítséget nyújt a vállalatok hosszú távú versenyképességéhez, illetve hatékonyságuk 

növeléséhez nélkülözhetetlen ügyviteli folyamatok elektronizálásában, valamint rendelkezik nagyvállalati, intézményi 

hitelesítési infrastruktúrák kialakításához szükséges speciális jogi és informatikai know-how-val. 

A NetLock Kft. 1999 óta világszerte valamennyi Microsoft termékben (Internet Explorer, Outlook, Outlook Express), 

valamint 2005 óta a Mozilla Suite, Firefox, Safari, Thunderbird böngészőkben és levelező szoftverekben, a PGP 

alkalmazáscsomagban mint megbízható legfelső szintű hitelesítés-szolgáltató szerepel. Nevéhez fűződik az első 

minősített aláírás létrehozására alkalmas eszköz regisztrációja, az első elektronikus számla kibocsátása, a MELASZ-

Ready aláírási szabvány kidolgozása és első alkalmazásai. NetLock tanúsítványokat alkalmaznak a cégbírák, a 

vizsgaszervezők, ügyvédek, és számos közigazgatási intézmény dolgozói, továbbá a vállalat hozzájárult az első hiteles 

elektronikus ügyintézést lehetővé tevő önkormányzati rendszer, továbbá a digitális tachográf elindításához is. 
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